
18ª Legislatura                  4ª Sessão Legislativa

ATA DA 136  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 28 DE MAIO DE 2024  

Presidência:  Antonio  Carlos  Albino,  Rogério  Ricardo  da  Silva,  Madson  Henrique  do 
Nascimento Santos e Douglas do Nascimento Medeiros.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores presentes: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo 
da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento  
Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan 
Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto 
Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca, 
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.

Vereadores ausentes: nenhum.

ABERTURA – Às 09h12min (nove horas e doze minutos) do dia 28 de maio de 2024 iniciou-se 
a 136ª Sessão Ordinária  da 18ª  Legislatura da Câmara Municipal  de Jundiaí,  no Plenário 
“Vereador  Antonio  Carlos  Pereira  Neto  -  Doca”.  O  Presidente,  Antonio  Carlos  Albino, 
secretariado  pelo  Vereador  Douglas  do  Nascimento  Medeiros, solicitou  aos  Edis  que 
registrassem presença para o início dos trabalhos. Registraram a presença os Edis :  Antonio 
Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Douglas  do 
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, Márcio Pentecostes de Sousa e Rogério  
Ricardo da Silva. Ausentes: Adriano Santana dos Santos, Daniel Lemos Dias Pereira, Enivaldo 
Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do 
Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de 
Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva. Com oito Vereadores presentes, a 
Presidência declarou aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”. PEQUENO EXPEDIENTE – 
a) MATÉRIAS APRESENTADAS: PROJETO DE LEI Nº 14.386/2024 - ADRIANO SANTANA 
DOS SANTOS -  Denomina “Praça JOSÉ BENTO DE CAMARGO” a área situada entre  a 
Avenida Victório Baradel e a Rua Padre Norberto Mojola (Jardim Santa Gertrudes); PROJETO 
DE LEI Nº 14.387/2024 - COLEGIADO DE VEREADORES - Denomina “Inspetoria da Guarda 
Municipal  e  Canil  GM BAUDRY LEMOS AVELINO”  a  base  destinada  a  estas  finalidades 
situada  na  Av.  José  Gothard  (Bairro  Medeiros);  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.388/2024  - 
PREFEITO  MUNICIPAL  -  Autoriza  concessão  administrativa  de  uso  dos  Complexos 
Educacionais,  Culturais e Esportivos (CECEs) do Município, para fornecimento, instalação, 
operação, manutenção e exploração publicitária; VETO Nº 8/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - 
VETO TOTAL ao PROJETO de LEI Nº. 14.081, do Vereador Paulo Sergio Martins, que prevê 
divulgação de escala de trabalho dos funcionários dos equipamentos municipais de saúde; 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 2.035/2024 - FAOUAZ TAHA - Concede título 
honorífico;  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº  2.036/2024  -  MESA DIRETORA - 
Concede  título  honorífico;  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  2.037/2024  - 
DOUGLAS  DO  NASCIMENTO  MEDEIROS  -  Concede  título  honorífico;  PROJETO  DE 
DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  2.038/2024  -  MADSON  HENRIQUE  DO  NASCIMENTO 
SANTOS - Concede título honorífico; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 2.039/2024 
-  QUÉZIA  DOANE  DE  LUCCA  -  Concede  título  honorífico;  PROJETO  DE  DECRETO 
LEGISLATIVO  Nº  2.040/2024  -  MARCELO  ROBERTO  GASTALDO  -  Concede  título 
honorífico;  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  2.041/2024  -  PAULO  SERGIO 
MARTINS - Concede título honorífico; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 2.042/2024 
- EDICARLOS VIEIRA - Concede título honorífico; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
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        (Ata da 136ª Sessão Ordinária – 28 de maio de 2024 – fl. 2)

Nº  2.043/2024  -  MESA  DIRETORA  -  Concede  título  honorífico;  MOÇÃO  Nº  667/2024  -  
MADSON HENRIQUE DO NASCIMENTO SANTOS - APOIO ao Projeto de Lei nº 3.127/2019, 
de autoria do Senador Styvenson Valentim, que dispõe sobre a castração química voluntária  
de  reincidente  em  crime  contra  a  liberdade  sexual;  MOÇÃO  Nº  668/2024  -  ROMILDO 
ANTONIO DA SILVA -  APOIO ao  Projeto  de  Lei  nº  1.605/2024,  de  autoria  do  Deputado 
Federal Kiko Celeguim (PT/SP), que altera a Lei nº 12.608, de 10 de abril de 2012, dispondo a  
ampliação de linhas de crédito para aquisição de unidades habitacionais para vítimas atingidas 
por desastres; MOÇÃO Nº 669/2024 - EDICARLOS VIEIRA - APOIO ao Projeto de Lei  nº  
5.545/2023, da Deputada Tabata Amaral (PSB-SP) e Deputado Geraldo Resende (PSDB-MS), 
que dispõe sobre fornecimento gratuito de água potável em estabelecimentos comerciais e 
eventos públicos e privados de grande porte, bem como a vedação à proibição do porte de 
garrafas  próprias  e  individuais  de  água;  PARECER  CONTRÁRIO  DA  COMISSÃO  DE 
JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 14.383/2024 - PAULO SERGIO MARTINS - 
Cria  a  Carteira  de  Identificação  da  Pessoa  com  Fibromialgia  –  RGFibro;  e  PARECER 
CONTRÁRIO  DA  COMISSÃO  DE  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO AO  PROJETO  DE  LEI  Nº 
14.384/2024  -  PAULO SERGIO MARTINS  -  Prevê  notificação  acompanhada  de  aviso  de 
recebimento, pela concessionária fornecedora de energia elétrica, em caso de agendamento 
de vistoria  técnica no medidor.  b)  REQUERIMENTOS APRESENTADOS:  01.  ao Plenário: 
331, de Douglas do Nascimento Medeiros; e 332, de Faouaz Taha. 02. à Presidência: 661, de 
Adriano Santana dos Santos.  c) INDICAÇÕES DESPACHADAS: 16.075 a 16.084, de  Paulo 
Sergio  Martins;  16.085  a  16.092,  de  Adriano  Santana  dos  Santos;  16.093  a  16.102,  de  
Romildo Antonio da Silva; 16.103 a 16.112, de Marcelo Roberto Gastaldo; 16.113 a 16.122, de  
Douglas do Nascimento Medeiros; 16.123 a 16.132, de Edicarlos Vieira; 16.133 a 16.142, de 
Madson Henrique do Nascimento Santos; 16.143 a 16.150, de Daniel Lemos Dias Pereira; 
16.151 a 16.160, de Enivaldo Ramos de Freitas; 16.161 a 16.169, de Roberto Conde Andrade;  
16.170 a 16.177, de Quézia Doane de Lucca; e 16.178 a 16.187, de José Antônio Kachan 
Júnior. d) o Presidente informou que: 1. as listas de requerimentos ao plenário já haviam sido 
distribuídas; e 2. o resumo da correspondência recebida do Executivo e de origens diversas, 
as  listas  de  requerimentos  à  Presidência  e  de  indicações  se  encontravam  disponíveis  
eletronicamente.  TRIBUNA LIVRE – Suspensa, conforme o Art. nº 76, § 5º, do Regimento 
Interno.  A Presidência suspendeu a sessão para que os Edis homenageassem o Sr. Miguel  
Barbosa Carneiro, Educador Esportivo e Capoeirista, por iniciativa do Vereador Faouaz Taha. 
Em  ato  contínuo,  foi  homenageado  o  servidor  público  da  edilidade,  por  motivo  de 
aposentadoria,  o  Sr.  Claudinei  Fiorante.  Em  seguida,  a Presidência  comunicou  sobre  a 
Audiência  Pública  relativa  as  metas  fiscais  do  1º  quadrimestre  de  2024,  promovida  pela  
Unidade de Gestão de Governo e Finanças, a ser realizada na Edilidade, no dia 29 de maio de 
2024,  às  09h00.  Reaberto  os  trabalhos,  passou-se  à  ORDEM  DO  DIA –  Procedida  a 
verificação de quórum, constatou-se a presença em plenário, naquele momento, dos Edis: 
Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano 
Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos 
Vieira, Faouaz Taha, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio 
Martins,  Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva.  Ausentes: Enivaldo Ramos de 
Freitas, José Antônio Kachan Júnior,  Leandro Palmarini,  Madson Henrique do Nascimento 
Santos, Quézia Doane de Lucca e Rogério Ricardo da Silva.  ATA – Regimentalmente, foi 
considerada aprovada, sem impugnação, a Ata referente à 135ª Sessão Ordinária, realizada 
em  21 de  maio  de  2024.  Reabertos  os  trabalhos,  passou-se  aos  REQUERIMENTOS 
SUJEITOS À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO – Englobado –  Nº 331/2024 -  Douglas do 
Nascimento  Medeiros  -  INFORMAÇÕES  do  Executivo  sobre  a  arborização  urbana  do 
município; e Nº 332/2024 - Faouaz Taha - INFORMAÇÕES do Executivo sobre oferta de aulas 
de tênis após entrega da reforma das quadras do CECE Dr. Nicolino de Lucca (Ginásio Bolão). 
Debateu o Edil Faouaz Taha. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, 
Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas 
do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José 
Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de 
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        (Ata da 136ª Sessão Ordinária – 28 de maio de 2024 – fl. 3)

Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade,  Rogério 
Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Madson  Henrique  do 
Nascimento Santos (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com dezessete votos 
favoráveis os requerimentos foram APROVADOS e passou-se ao ITEM 01.  PROPOSTA DE 
EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 187/2024 - CRISTIANO VECCHI CASTRO LOPES - Assegura 
a  livre  manifestação  religiosa  no  Município.  Debateram  os  Edis:  Cristiano  Vecchi  Castro 
Lopes, Douglas do Nascimento Medeiros, Roberto Conde Andrade, Marcelo Roberto Gastaldo, 
Enivaldo Ramos de Freitas, Paulo Sergio Martins e Madson Henrique do Nascimento Santos. 
Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero 
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do 
Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José 
Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo 
Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa,  Paulo Sergio Martins,  Quézia Doane de 
Lucca,  Roberto  Conde  Andrade,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva.  
Portanto, com dezenove votos favoráveis a proposta de emenda à lei orgânica foi APROVADA 
e, por conseguinte, passou-se à EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 à PROPOSTA DE EMENDA 
À LEI ORGÂNICA Nº 187/2024, do Vereador Cristiano Vecchi  Castro Lopes, que modifica 
redação para prever hipótese de restrição. Votaram favoravelmente os Edis:  Antonio Carlos 
Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, 
Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha,  
José Antônio Kachan Júnior,  Leandro Palmarini,  Madson Henrique do Nascimento Santos,  
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia 
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da  
Silva; ausente o Edil  Adriano Santana dos Santos.  Portanto, com dezoito votos favoráveis a 
emenda foi APROVADA e, passou-se à EMENDA MODIFICATIVA Nº 02 à PROPOSTA DE 
EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 187/2024, dos Vereadores Madson Henrique do Nascimento 
Santos  e  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  que  acresce  definição  de  manifestação  religiosa. 
Votaram favoravelmente os Edis:  Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano 
Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos 
Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro 
Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio 
Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde 
Andrade,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausente  o  Edil  Adriano 
Santana dos Santos.  Portanto, com dezoito votos favoráveis a emenda foi  APROVADA.  A 
Presidência requereu preferência para a apreciação dos Projetos de Lei de Denominação nº 
14.273/2023, de autoria do Vereador Paulo Sergio Martins, e Projeto de Lei nº 14.375/2024, de  
autoria do Prefeito Municipal; e submeteu o requerimento verbal à deliberação do Plenário. 
Votaram favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos,  Cícero Camargo da Silva, 
Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, 
Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior, 
Leandro Palmarini,  Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de 
Lucca,  Roberto  Conde  Andrade  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Madson 
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Rogério  Ricardo  da  Silva  
(regimentalmente,  a  presidência  não  vota).  Portanto,  com  quinze  votos  favoráveis  o 
requerimento verbal de preferência foi APROVADO. Em questão de ordem, o Vereador Paulo 
Sergio requereu a exclusão da pauta o PROJETO DE LEI Nº 14.273/2023, de sua autoria; o  
Presidente  submeteu  o  requerimento  verbal  à  deliberação  do  Plenário.  Votaram 
favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos 
Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio 
Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca  e  Roberto  Conde 
Andrade; ausentes os Edis: Cristiano Vecchi Castro Lopes, Douglas do Nascimento Medeiros, 
Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do 
Nascimento Santos, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a 
presidência  não  vota).  Portanto,  com  dez  votos  favoráveis,  o  requerimento  verbal  foi 
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        (Ata da 136ª Sessão Ordinária – 28 de maio de 2024 – fl. 4)

APROVADO e, por conseguinte, o projeto de lei foi EXCLUÍDO DA PAUTA.  Em questão de 
ordem, a Presidência requereu urgência para a apreciação do Projeto de Lei Nº 14.387/2024, 
de autoria do Colegiado dos Vereadores;  o  Presidente submeteu o requerimento verbal  à 
deliberação  do  Plenário.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos, 
Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos 
Dias  Pereira,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Leandro  Palmarini,  Madson 
Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, 
Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e Roberto Conde Andrade; ausentes os Edis: 
Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Rogério  
Ricardo da Silva  e  Romildo Antonio  da Silva. Portanto,  com quatorze  votos favoráveis,  o 
requerimento  verbal  de  urgência  foi  APROVADO.  Para  que  a  matéria  ficasse  apta  à 
apreciação, foi necessário ouvir a Comissão de Justiça e Redação – CJR, cujo Presidente e 
Relator, Marcelo Roberto Gastaldo, proferiu parecer favorável, sendo este acompanhado pelos 
Vereadores: Enivaldo Ramos de Freitas, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha e Rogério Ricardo da 
Silva.  Ouvida  a  respectiva  comissão,  o  projeto  de  lei  se  tornou  apto  para  apreciação  e, 
passou-se ao  ITEM 02.  PROJETOS DE LEI DE DENOMINAÇÃO:  a)  PROJETO DE LEI Nº 
14387/2024 - COLEGIADO DE VEREADORES - Denomina “Inspetoria da Guarda Municipal e 
Canil  GM  BAUDRY  LEMOS  AVELINO”  a  base  destinada  a  estas  finalidades  situada  na 
Avenida José Gothard (Bairro Medeiros); e b) PROJETO DE LEI Nº 14.375/2024 - PREFEITO 
MUNICIPAL - Denomina "LETÍCIA DOS SANTOS WOLFF" a Clínica da Família Hortolândia 
(Vila Hortolândia).  Debateram os Edis:  Antonio Carlos Albino e Marcelo Roberto Gastaldo. 
Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero 
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do 
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro 
Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio 
Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde 
Andrade  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausente  o  Edil  Enivaldo  Ramos  de  Freitas 
(regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  no  momento  ocupada  pelo  Vereador  Rogério 
Ricardo  da  Silva).  Portanto,  com  dezessete  votos  favoráveis  os  projetos  de  lei  foram 
APROVADOS em PREFERÊNCIA e em URGÊNCIA e, passou-se ao ITEM 03. PROJETO DE 
LEI  Nº  13.687/2022  -  PAULO  SERGIO  MARTINS  -  Institui  o  Programa  “Família  Pet  
Acolhedora”,  de custódia  temporária  de  animais  de  estimação.  Debateram os  Edis: Paulo 
Sergio Martins e Leandro Palmarini.  Votaram favoravelmente:  Adriano Santana dos Santos, 
Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas 
do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan 
Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto 
Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca, 
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausente o Edil 
Edicarlos Vieira (regimentalmente, a presidência não vota).  Portanto, com dezessete votos 
favoráveis o  projeto  de  lei  foi  APROVADO  e,  por  conseguinte,  passou-se  ao  ITEM  04. 
PROJETO DE LEI Nº 13.864/2022 - CÍCERO CAMARGO DA SILVA - Institui a Campanha de  
Conscientização  sobre  a  Esteatose  Hepática.  Debateu  o  Edil  Cícero  Camargo  da  Silva. 
Votaram favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos,  Cícero Camargo da Silva, 
Cristiano Vecchi Castro Lopes, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, 
José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio  
Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e 
Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Antonio  Carlos  Albino,  Daniel  Lemos  Dias 
Pereira,  Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha  e  Marcelo  Roberto  Gastaldo (regimentalmente,  a 
presidência não vota, no momento ocupada pelo Vereador Madson Henrique do Nascimento 
Santos).  Portanto,  com  treze  votos  favoráveis,  o  projeto  de  lei  foi  APROVADO  e,  por 
conseguinte, passou-se ao ITEM 05. PROJETO DE LEI Nº 13.944/2023 - ROBERTO CONDE 
ANDRADE  -  Prevê  reserva  de  vagas  de  estacionamento  em  shopping  centers  e 
estabelecimentos públicos às pessoas com Transtorno do Espectro Autista-TEA.  Debateram 
os Edis: Roberto Conde Andrade e Adriano Santana dos Santos. Votaram favoravelmente os 
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Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Douglas  do  Nascimento 
Medeiros,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de 
Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo  
Antonio da Silva; ausentes os Edis: Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, 
Edicarlos Vieira, Faouaz Taha e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não 
vota). Portanto, com treze votos favoráveis, o projeto de lei foi APROVADO e, por conseguinte, 
passou-se  ao  ITEM  06.  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.336/2024  -  MADSON  HENRIQUE  DO 
NASCIMENTO SANTOS - Altera a Lei nº 7.041/2008, que prevê medidas permanentes de 
prevenção e controle da dengue, para prever procedimentos correlatos às Vigilâncias Sanitária 
e Epidemiológica.  Debateram os Edis:  Madson Henrique do Nascimento Santos e Romildo 
Antonio da Silva.  Votaram favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos, Cristiano 
Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo  
Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior,  Madson Henrique do Nascimento Santos,  
Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo 
da Silva e Romildo Antonio da Silva;  ausentes os Edis:  Cícero Camargo da Silva, Edicarlos 
Vieira, Faouaz Taha, Leandro Palmarini, Márcio Pentecostes de Sousa e Paulo Sergio Martins  
(regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com doze votos favoráveis, o projeto de 
lei  foi  APROVADO  e,  passou-se  à  EMENDA  ADITIVA  Nº  01  ao  PROJETO  DE  LEI  Nº 
14.336/2024,  do  Vereador  José  Antônio  Kachan  Júnior,  que  Institui  o  PROJETO 
CROTALÁRIA de combate à dengue. Debateu o edil  José Antônio Kachan Júnior.  Votaram 
favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel 
Lemos Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento Medeiros,  Enivaldo  Ramos de Freitas,  José  
Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo,  
Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Rogério Ricardo da Silva; ausentes os 
Edis:  Cícero Camargo da Silva,  Edicarlos Vieira,  Faouaz Taha, Leandro Palmarini,  Márcio 
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a 
presidência  não  vota).  Portanto,  com onze  votos  favoráveis  a  emenda foi  APROVADA e, 
passou-se ao  ITEM 07.  MOÇÃO Nº 664/2024 - QUÉZIA DOANE DE LUCCA - APOIO ao 
Projeto de Lei nº 993/2024, do Deputado Federal Ricardo Ayres (REPUBLICANOS-TO), que 
institui a Política Nacional de Enfrentamento à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes 
e de Atenção às Vítimas e dá outras providências. Debateu a Edil Quézia Doane de Lucca. 
Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes, 
Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, 
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca 
e Rogério Ricardo da Silva; ausentes os Edis:  Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias 
Pereira,  Edicarlos  Vieira,  Faouaz Taha, Leandro Palmarini,  Márcio  Pentecostes de Sousa,  
Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a 
presidência  não  vota).  Portanto,  com  nove  votos  favoráveis  a  moção  foi  APROVADA  e. 
passou-se ao ITEM 08. MOÇÃO Nº 665/2024 - ADRIANO SANTANA DOS SANTOS - APELO 
ao Governo Federal  e  ao  Governo Estadual  para  a  construção e  a  operação de Centros 
Referenciados de Atendimento às Pessoas Autistas.  Debateu o Edil  Adriano Santana dos 
Santos.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Cristiano  Vecchi 
Castro Lopes, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio  
Kachan Júnior, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia 
Doane de Lucca e Rogério  Ricardo da Silva;  ausente os Edis:  Cícero Camargo da Silva, 
Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Márcio 
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da 
Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com nove votos favoráveis a moção 
foi  APROVADA e,  passou-se  ao  ITEM  09.  MOÇÃO  Nº  666/2024  -  DOUGLAS  DO 
NASCIMENTO  MEDEIROS  -  APOIO  ao  trabalho  do  Serviço  Nacional  de  Aprendizagem 
Industrial-SENAI em prol do ensino profissionalizante de qualidade em todo o Brasil. Debateu 
o Edil  Douglas do Nascimento Medeiros.  Votaram favoravelmente os Edis:  Adriano Santana 
dos  Santos,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Enivaldo 
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Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior,  Madson Henrique do Nascimento Santos,  
Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca e Rogério Ricardo da Silva; ausentes os 
Edis:  Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha,  
Leandro  Palmarini,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Roberto  Conde 
Andrade e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com 
nove votos favoráveis a moção foi APROVADA e, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE – A 
verificação eletrônica registrou a presença em plenário, naquele momento, dos Edis: Adriano 
Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Douglas  do 
Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Madson 
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Quézia  Doane  de  Lucca  e 
Rogério Ricardo da Silva.  Ausentes:  Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, 
Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo 
Sergio  Martins,  Roberto  Conde Andrade e  Romildo  Antonio  da  Silva.  Usaram da palavra:  
Cristiano Vecchi Castro Lopes, Marcelo Roberto Gastaldo, Madson Henrique do Nascimento 
Santos e José Antônio Kachan Júnior. ENCERRAMENTO – Estavam presentes em Plenário, 
naquele  momento,  conforme  foi  constatado  pela  verificação  eletrônica,  os  Edis:  Adriano 
Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Douglas do Nascimento Medeiros, José 
Antônio Kachan Júnior e Marcelo Roberto Gastaldo. Ausentes: Antonio Carlos Albino, Cícero 
Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas,  
Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Márcio 
Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde 
Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.  A sessão foi encerrada pelo 
Presidente às 12h16min (doze horas e dezesseis minutos). Para registro, foi lavrada esta Ata, 
que vai assinada pelos Senhores Presidente, 1.º e 2.º Secretários da Mesa da Câmara.----------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 137ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 4 DE JUNHO DE 2024.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO
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